

Приветствие участникам премии "Лидеры Туриндустрии 2013" от Федерального агентства по туризму

Дорогие друзья!

Разрешите от имени Федерального агентства по туризму поприветствовать оргкомитет и участников 17-й Международной ежегодной премии «Лидеры туриндустрии»!

Вручение такой премии, безусловно, важное событие для развития отечественной туротрасли и продвижения туристских ресурсов нашей страны на международном рынке.

Вклад туризма в экономику России с каждым годом становится все ощутимее. Значимость отрасли еще более возросла с принятием федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма». Стали иначе относиться к туризму в российских регионах - пришло понимание того, что это очень важный экономический фактор развития региона: это и доходы в бюджет, и занятость населения.

Внутренний турпоток – залог устойчивого развития туризма в любой стране. Отрадно отметить, что сегодня спрос на отдых в России растет. Этому, в частности, способствует и грамотный маркетинг страны как туристского направления. Для роста въездного турпотока нам необходимо для каждого направляющего рынка найти свой подход, свою изюминку, которая подвигнет граждан данной страны поехать в Россию. Таким движущим мотивом может стать и развитие событийного туризма, и культурно-историческое наследие России, и природная самобытность.

И в этой связи премия «Лидеры туриндустрии» – знаковое событие для всего нашего туристского сообщества. Именно сейчас крайне востребованы яркие, интересные и перспективные инициативы представителей российской туриндустрии.

От всей души желаю профессиональных успехов всем участникам и лауреатам этого престижного туристского конкурса!

Руководитель Федерального агентства по туризму

А.В.Радьков